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Sommar
fika 

För alla åldrar! Vi bjuder på fika med 
hembakat, samtal och gemenskap.
Ingen kostnad. Kl. 14-16

Onsdag 17 juni 
i Torskinge hembygdspark

Torsdag 18 juni 
i Kärda hembygdspark

Måndag 22 juni 
på Kyrkogatan 8:ans gård, Forsheda

Onsdag 24 juni 
i Dannäs församlingshem

Varmt välkomna!

VÅFFELSERVERING 
I FORSHEDA 
HEMBYGDSPARK 

Onsdag 10 juni kl. 15 (Svenska kyrkan) 
Onsdag 17 juni kl. 15 (Hembygdsföreningen) 
Onsdag 24 juni kl. 15 (SPF) 
Onsdag 1 juli kl. 15 (Missionskyrkan)

Detta händer

SOMMARCAFÉ 
I KÄRDA 
HEMBYGDSPARK  

Välkomna!

Torsdag 2 juli kl. 19 
Johannes Ericsson, sång. 

Torsdag 30 juli kl. 19 
Josefin Granstrand, sång.
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SOPPLUNCHER 
FORSHEDA FÖRSAMLINGSHEM

Torsdag 3 september kl. 12 
Torsdag 1 oktober kl. 12 
Torsdag 5 november kl. 12

IM:S SOPPLUNCH
HÅNGER FÖRSAMLINGSHEM
IM = Individuell människohjälp ansvarar

Torsdag 17 september kl. 12
Torsdag 15 oktober kl. 12
Torsdag 19 november kl. 12

För alla åldrar! Vi bjuder på fika med 
hembakat, samtal och gemenskap.
Ingen kostnad. Kl. 14-16

Onsdag 17 juni 
i Torskinge hembygdspark

Torsdag 18 juni 
i Kärda hembygdspark

Måndag 22 juni 
på Kyrkogatan 8:ans gård, Forsheda

Onsdag 24 juni 
i Dannäs församlingshem

Varmt välkomna!

FÖLJ OSS GÄRNA PÅ 
Facebook & Instagram
FORSHEDABYGDENS FÖRSAMLING

Onsdag 10 juni kl. 15 (Svenska kyrkan) 
Onsdag 17 juni kl. 15 (Hembygdsföreningen) 
Onsdag 24 juni kl. 15 (SPF) 
Onsdag 1 juli kl. 15 (Missionskyrkan)

Detta händer KORV OCH KUBB
FÖR ALLA ÅLDRAR! Måndag 11 augusti i Torskinge hembygdspark 

Onsdag 12 augusti vid Kärda församlingshem 
Tisdag 18 augusti i Dannäs hembygdspark 
Torsdag 20 augusti i Forsheda hembygdspark

VÄLKOMNA!

Vi bjuder på korv och bröd, kubbspel 
och gemenskap. Ingen kostnad. 
Kl. 17.30-19.30 (Inställt vid regn)

VÄLKOMMEN TILL VÅRA GRUPPER I HÖST!
Vi startar terminen vecka 36. På vår hemsida, www.svenskakyrkan.se/forsheda/vara-verksamheter, 

kan du läsa om alla våra barn- och ungdomsgrupper. 
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Örnästet

NYA KYRKVÄRDAR  
Ytterligare kyrkvärdar har hälsats välkomna under våren, Mona-Britt Eriksson, Stefan 
och Malin Kohls Josefsson (Dannäs), Markku Veman och Magnus Davidsson (Forsheda).

AVTACKNING AV KYRKVÄRDAR  
Avtackning av kyrkvärdarna Filip Carlsson och Marie Edespong
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FÄRDPLAN FÖR KLIMATET
Forshedabygdens församling är en av Växjö stifts pilotförsamlingar i projektet 
Färdplan för klimatet. Det innebär att vi aktivt arbetar med hur vi kan 
bli bättre på att anpassa vår verksamhet för att på ett positivt sätt värna 
om skapelsen och minska våra klimatavtryck. Det finns en styrgrupp som 
arbetar med olika idéer och tar fram förslag både till kyrkorådet och för 
verksamheten.

Här är saker som vi redan genomfört och arbetar vidare med;  

• En ny inköpspolicy som reglerar hur vi ska tänka när vi köper in olika saker 
till våra verksamheter. Vi vill använda så mycket lokala leverantörer som 
möjligt för att minska transporter. Till exempel köper vi våra altarblommor 
lokalt och kommer också att odla en del själva. 

• Vi minskar användningen av socker och begränsar inköp av godis och 
liknande endast till speciella tillfällen.

• Vi väljer i möjligaste mån ekologiska och hållbart producerade varor till våra 
verksamheter. Till exempel använder vi ekologisk ost som förstahandsval. 

• Vid underhåll av fastigheter kommer miljöaspekten att vägas in i våra 
upphandlingar.

• För att gynna den biologiska mångfalden låter vi vissa delar av våra 
grönytor bli ängsmark i stället för att klippas.

• Vi kartlägger vårt resande inom församlingen och undersöker möjligheten 
att köpa in eldrivna fordon alternativt använda mer miljövänlig HVO100 i 
stället för vanlig diesel.

Vi kommer under sommaren att starta vår egen biodling. Till att börja med 
blir det kupor i Forsheda, Dannäs och Hånger. Detta gör vi för att bidra till 
den biologiska mångfalden och med tiden räknar vi med att producera egen 
honung. Kanske blir det så att den som tidigare uppvaktats med en blomma 
i stället får en burk honung. Per-Erik är biodlare och kommer ansvara för 
projektet. 

Vi hoppas att du som församlingsbo också vill vara med och engagera 
dig i detta viktiga arbete! Kom gärna med tankar och förslag och hjälp 
oss att skapa en hållbar framtid för de som kommer efter oss.
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God uppslutning och härlig 
stämning på växtauktionen 
i Torskinge församlingshem. 
Kvällen inbringade 13 675 kr 
till Cancerfonden. 

Växtauktion

SYMBOLJAKT – 
HITTAR DU KORSET?
I sommar kan ni gå på symboljakt i Forsheda 
och Kärda kyrkor. Årets symbol är korset. 
Korset är en av de vanligaste och också den 
äldsta symbolen inom kristendomen. Korset 
är en symbol för offer och död men också 
räddning, uppståndelse och ett evigt liv. Ett 
kors kan se ut på många olika sätt. 

Hur många kors kan du hitta och var finns de? 

Våra kyrkor är öppna dagligen mellan 
kl. 9 och 18. Välkommen in!
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Vi har haft glädjen att uppleva två 
härliga eftermiddagar med detta 
glada gäng. Bolmsö Old Stars bjöd 
på fin musik från förr varvat med 
humor och många skratt. 

Bolmsö Old Stars

Dopträd 
 
Våra kyrkor har fått nya dopträd! De barn 
som döps får en dopängel som gåva av 
församlingen. Dopänglarna hänger kvar 
i dopträdet i kyrkan tills familjen får en 
inbjudan om dopkalas. Då firar vi gudstjänst 
tillsammans, äter tårta och familjen får ta 
med sig sin ängel hem. 

Våra nya dopträd är tillverkade av Joel Berg, 
Norregårds smide i Hånger. Joel har gjort 
ett mycket fint arbete och dopträden är ett 
vackert smycke i kyrkorna.
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Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge

VÄLKOMMEN TILL
VÅRA GUDSTJÄNSTER

13 JUNI
Lördag
18.00 Helgmålsbön på gamla kyrkogården i 
Hånger, Åkermo. Vid regn i kyrkan. 

14 JUNI 
Andra söndagen efter trefaldighet
15.00 Ekumenisk gudstjänst i Forsparken, 
Forsheda, Åkermo. Vid regn i Missionskyrkan. 
Medtag kaffekorg.
18.00 Regnbågsmässa i Torskinge kyrka, Åkermo.

17 JUNI 
Onsdag
19.00 Andrum i Forsheda kyrka med tema 
”Andas in frid”, Österdahl. 

20 JUNI 
Midsommardagen
14.00 Friluftsgudstjänst i Kärda hembygdspark, 
Österdahl. Ta med kaffekorg.
16.00 Friluftsgudstjänst i Torskinge hembygds-
park, Österdahl. Ta med kaffekorg. Vid regn i 
kyrkan. 

21 JUNI
Johannes döparens dag
14.00 Friluftsgudstjänst i Dannäs hembygdspark, 
Annika Stacke. Ta med kaffekorg.
16.00 Friluftsgudstjänst i Forsheda hembygdspark, 
Annika Stacke. Ta med kaffekorg. Vid regn i kyrkan.

28 JUNI 
Fjärde söndagen efter trefaldighet
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Österdahl.
17.00 Ekumenisk friluftsgudstjänst i Hånger 
hembygdspark, Österdahl. Ta med kaffekorg. 
Vid regn i Hånger Frikyrka. 

5 JULI 
Apostladagen
15.00 Friluftsgudstjänst vid Ebbas stuga, 
Österdahl. Kaffeservering. 
18.00 Gudstjänst i Dannäs kyrka, Österdahl.

8 JULI  
Onsdag 
Sommarkyrka i Forsheda kyrka. 
Från 16.00 Kaffeservering. 
18.00 Musikgudstjänst ”En röd tråd med lite 
omvägar” med gruppen VINN, Gustafsson.

Gruppen VINN består av Helene Englund, Anna Klasson, 
Jonas Persson och Stefan Liljekvist, som alla kommer från 
trakten runt Reftele. Det blir sång, gitarr och tvärflöjt.  
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Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge

19 JULI 
Kristi förklarings dag
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Österdahl. 
13.00 Friluftsgudstjänst i Torskinge 
hembygdspark, Österdahl. Våffelservering 
med tipspromenad och lotterier. 

22 JULI 
Onsdag 
Sommarkyrka i Forsheda
Från 16.00 Kaffeservering
18.00 Musikgudstjänst med Camerata 
Mandolino Classico som framför ”Musikaliska 
pärlor från 1700-talets Europa”, Österdahl. 

11 JULI 
Lördag
18.00 Helgmålsbön på gamla kyrkogården i Hånger, 
Gustafssson. Vid regn i kyrkan.

12 JULI 
Sjätte söndagen efter trefaldighet
10.00 Mässa i Torskinge kyrka, Gustafsson.

26 JULI 
Åttonde söndagen efter trefaldighet
10.00 Mässa i Hånger kyrka, Gustafsson. 

Camerata Mandolino Classico består av Mimmie 
Grennäs, blockflöjter och Lars Forslund, mandolin 
och cembalino. Det blir musik av Vivaldi, Telemann 
och Bach mfl. 

Glad sommar!

25 JULI 
Lördag 
Bolmendagen
11.00 Guidad visning av Dannäs kyrka med Klas 
Uvebrant.
17.00 Musikandakt i Dannäs kyrka, avslutning på 
Bolmendagen, gruppen EYRA med Mats bjuder på 
”Blandade toner i sommartid”, Gustafsson. 

Gruppen EYRA med Mats består av Britt Hedlund 
Norström (Sjötofta), gitarr, Anneli Lidén (Borås), 
bodhran och djembe och Mats Jakobson (Forsheda), 
fiol, som spelar egenskrivet material, irländska 
tongångar, traditionella visor och svenska klassiker. 
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Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge

VÄLKOMMEN TILL
VÅRA GUDSTJÄNSTER

9 AUGUSTI  
Tionde söndagen efter trefaldighet
10.00 Mässa i Dannäs kyrka, Åkermo.
18.00 Musikgudstjänst i Kärda kyrka, sång och 
musik med familjen Boozon, Åkermo. 

Familjen Boozon består av Andreas, Elin, David 
och Simon som bor i Herrestad, Kärda. De mu-
sicerar alla på olika sätt, till exempel är Andreas 
dirigent i Musikkåren Lyran och Elin sjunger i 
Värnamo kammarkör. De bjuder oss på en blandad 
kompott av musik och sång. 

15 AUGUSTI 
Lördag
18.00 Helgmålsbön på gamla kyrkogården i 
Hånger, Åkermo. Vid regn i kyrkan.

16 AUGUSTI 
Elfte söndagen efter trefaldighet
10.00 Mässa i Forsheda kyrka, Åkermo. 

2 AUGUSTI 
Nionde söndagen efter trefaldighet
13.00 Friluftsgudstjänst i Torskinge 
hembygdspark, Åkermo. Kaffeservering, lotterier 
och lekar. Vid regn i församlingshemmet.
18.00 Musikgudstjänst i Forsheda kyrka, ”Svenska 
pärlor” – Isac Johansson, Lydia Egerhag och Ellen 
Bertilsson tar med er på en resa genom den 
svenska musikskatten. Med sång, fiol, flygelhorn 
och piano framför trion både egenkomponerad 
musik och tolkar välkända melodier på svenska 
från olika tider och stilar, Åkermo.

Isac Johansson, Lydia Egerhag och Ellen Bertilsson 
kommer från Värnamo, Bor och Jönköping. Alla tre har 
studerat musik både på folkhögskolor och på Musikhög-
skolan i Malmö. 
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30 AUGUSTI 
Trettonde söndagen efter trefaldighet
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Österdahl.
18.00 Musikgudstjänst i Hånger kyrka, Österdahl. 
”Sommaren, kärleken och livet”- en musikalisk 
berättelse med Sölve Rydell, ord och sång, Mats 
Öberg, dragspel och sång och Mona Svensson, 
piano och sång.

6 SEPTEMBER 
Fjortonde söndagen efter trefaldighet
10.00 Mässa i Torskinge kyrka, Åkermo.
18.00 Gudstjänst i Forsheda kyrka, välkomnande 
av årets konfirmander, Åkermo.

13 SEPTEMBER 
Femtonde söndagen efter trefaldighet 	  
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Österdahl.
18.00 Gudstjänst i Dannäs kyrka, Österdahl.

20 SEPTEMBER 
Sextonde söndagen efter trefaldighet
10.00 Mässa i Hånger kyrka, Åkermo.
18.00 Gudstjänst i Torskinge kyrka, Åkermo.

Carolina Ellbrant har studerat på Musikhögskolan i 
Örebro, bor i Rydaholm och är piano- och musiklärare 
på Kulturskolan i Värnamo. 

Sölve Rydell, Mats 
Öberg och Mona 
Svensson berättar 
och sjunger om livet 
när det är som mest 
med skratt, vemod 
och många sånger, allt 
från ´”Den blomstertid 
nu kommer” till Tove 
Janssons ”Höstvisa”. 

23 AUGUSTI
Tolfte söndagen efter trefaldighet
10.00 Ekumenisk gudstjänst på Dannäs säteri, 
Ida-Maria Brengesjö, talare, Maria Greneskog, 
sång, Åkermo. Medtag kaffekorg.
18.00 Musikgudstjänst i Torskinge kyrka, Carolina 
Ellbrant bjuder på ett somrigt program med 
diktläsning och stämningsfull pianomusik av 
Peterson Berger, Stenhammar och Mankell, 
Åkermo.  

Glad sommar!
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i Kärda och Forsheda församlingshemSommaröppet
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Sommaröppet är en öppen och kostnadsfri verksamhet med roliga sommaraktivi-
teter för barn och ungdomar tillsammans med kyrkans pedagoger. Barn i åldrarna 
0 - 5 år (förskoleåldern) ska ha en vuxen med sig. Annars är man välkommen att 
komma själv. Vi kommer att leka, pyssla, ha uteaktiviteter och fika tillsammans 
(fikat är kostnadsfritt). 

De barn som går på fritids hämtar vi runt 13.30. Meddela fritids och oss om ditt barn 
önskar bli hämtat. För datum se nedan. 

i Kärda och Forsheda församlingshemSommaröppet

Hoppas vi ses!

Kärda 
församlingshem
Sommaröppet

Vecka 26 
tisdag 23 juni 
onsdag 24 juni 
torsdag 25 juni

Vecka 27  
tisdag 30 juni och 
onsdag 1 juli 

Knatte Café, Kärda
Barn i vuxens sällskap 
kl. 10.00-11.30, drop in från 9.30. 
Fika (kostnadsfritt), lek, pyssel 
och barnsång.

Vecka 25 - måndag 15 juni
Vecka 26 - måndag 22 juni
Vecka 27 - måndag 29 juni

Forsheda 
församlingshem
Sommaröppet 

Vecka 26 
tisdag 23 juni 
onsdag 24 juni 
torsdag 25 juni

Vecka 27 
tisdag 30 juni 
onsdag 1 juli 
torsdag 2 juli

Vecka 28  
tisdag 7 juli 
onsdag 8 juli 

Stor & Liten, Forsheda
Barn i vuxens sällskap 
kl. 10.00-11.30, drop in från 9.30. 
Fika (kostnadsfritt), 
lek, pyssel och barnsång.

Vecka 24 - måndag 8 juni
Vecka 25 - måndag 15 juni
Vecka 26 – måndag 22 juni
Vecka 27 – måndag 29 juni
Vecka 28 – måndag 6 juli
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Påskspel för skolorna i Kärda och Forsheda.

Påskdagens gudstjänst i Forsheda kyrka.

Vårbuffé i Forsheda församlingshem.

Kärda syförening

Pyssel av grupperna i Forsheda.

Pyssel av grupperna i Forsheda.

Vårbuffé i Forsheda församlingshem.
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Pyssel av grupperna i Forsheda

Konfirmandkväll i Kärda kyrka.

Miniorerna på besök i Kärda kyrka.

Konfirmandkväll i Kärda kyrka.

Förskolan på besök i Forsheda kyrka.

Martina och Miniorerna i Kärda.
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I höst och vår vill vi låta Skapelsetid och den he-
lige Franciskus följa oss in i husförhören. Skapel-
setid är ett gemensamt initiativ där kyrkor och 
samfund lyfter vårt förhållande till skapelsen i 
ord och handling. 

Skapelsetid firas från första september till fjärde 
oktober varje år och i år sammanfaller det med 
firandet av den heliga Franciskus av Assisi, 800 år. 

Franciskus är ekologins skyddshelgon. Hans kär-
lek till allt levande inspirerar oss att se skapel-
sen med tacksamhet och vördnad.

Årets tema för Skapelsetid är Levande vatten. 
Den bibliska texten för detta år är hämtat från 

Hesekiel 47:9 och 12, som skildrar livgivande 
vatten som flödar. Vi samtalar om hur naturen 
bär spår av Guds närvaro, om vår egen plats i 
skapelsen och hur vi kan bidra till liv, hopp och 
återupprättelse. Välkommen att dela tankar, tro 
och erfarenheter – mitt i den värld Gud har an-
förtrott oss.

Vi kommer också att sjunga bland annat ”Sol-
sången”, Sv.ps 23 ”Tack, gode Gud för allt som 
finns”.

Tid och plats för höstens husförhör kommer 
i nästa kyrkoblad.

Husförhör

D E L A  G E M E N S K A P

Linus Jarl Ågren på besök hos Juniorerna i Kärda. Bibeldrama med Juniorerna i Kärda.
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D E L A  G E M E N S K A P

Välkommen att dela vår gemenskap! Vid träffarna serveras kaffe med goda tillbehör. 
Du väljer givetvis vilken mötesplats du vill oavsett var i församlingen du bor. 

9 september kl. 14 i Hånger församlingshem
15 september kl. 15 i Kärda församlingshem
23 september kl. 14 i Torskinge församlingshem
23 september kl. 14 i Hånger Frikyrka

Mötesplatser 
i september 

Välkomna!

Kaffe och 
hembakat 

30 kr. 

Fössta tossdan i mass.

Bibeldrama med Juniorerna i Kärda.

Marianne Häggkvist och 
Jakob Wikström på företags-
besök på Delex i samband 
med prostvisitationen. 

KU medverkar på gudstjänst i Forsheda kyrka.



UR KYRKOBÖCKERNA 

VI MINNS VÅRA AVLIDNA

VI VÄLKOMNAR VÅRA DÖPTA

FANNIE JALONEN
NOEL KALLIO
COLIN SVENSSON
CAITLYN IVARSSON
RASMUS LILLIENBERG
ELLA ROTH 

TORSTEN PETERSSON
BERITH ÅHSBERG
ANNA-LISA ANDERSSON
GUN NORDIN
ING-MARIE SANDAHL
JARL HAGLUND
CHRISTER NILSSON
ANNA-BRITTA ERIKSSON

OD
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ANGELICA GUSTAFSSON 

OCH ADRIAN KOQANI

VI GRATULERAR VÅRA NYGIFTA


